11.20 wednesday @llæ= 3:1-30 由於王的嚴令, 窯火燒得非常猛烈, 從窯裡冒出的火焰竟把執行命令的兵士燒死了。那時,沙得拉、米沙、亞伯尼歌仍然被綁著,落入烈火中。忽然,尼布甲尼撒驚奇地跳了起來,問他的大臣:「我們不是綁了三個人,把他們扔進烈火裡嗎?」他們回答:「是的,陛下。」王問:「為什麼我看見四個人在火中走來走去?他們都沒有被綁住,也沒有一點燒灼的樣子,而那第四個人看來好像是神。」(但3:22-25)

傳奇的誕生

尼布甲尼撒王用黃金鑄造了一尊巨大的神像,要求所有的人都要像金像下拜,否則就要被丟進烈火之中。然而但以理和他的朋友拒絕,傳奇故事由此誕生,但以理和他的朋友們在熊熊烈火中竟然毫髮無傷,見證了上主的大能。

傳奇之所以被稱為傳奇,最主要的理由是這些事情「異於常態」,且成為值得眾人推崇的典範。例如在中國六四天安門事件中的「坦克人」,以肉身阻擋鋼鐵大軍,代表民主的軟弱肉身,在代表獨裁的武力鎮壓之下,竟成功片刻阻擋的軍隊,且最終安全脫身。雖然從此下落不明,也足以成為眾人傳唱的傳奇故事。

面對世上各種的考驗,無論是權力或金錢的利誘,人們難以阻擋心中貪婪的萌芽; 或者面對的是威脅或暴力的恐嚇,人們同樣難以阻擋畏懼的情緒。求上主在每一個考驗 中賜給我們智慧,使我們不受到試煉,也能夠在考驗中得到傳奇故事的鼓舞與安慰。

余杰返美前發表新書 記錄民主人權英烈





積極參與中國人權活動並公開表達自己觀點作家余杰,出版著作《美好的仗:民主英烈傳第一卷》。這本書記錄了為民主、人權獻出生命的英烈故事。余杰強調,這些人物不僅是歷史記錄,更是對未來的啟示,他將此新書獻給為民主、自由獻出生命的勇士們,也希望激勵台灣人民繼續捍衛民主、自由。(新聞全文請至TCNN瀏覽)

不離棄人的上主,求祢賜下智慧與勇氣,使我堅守信仰,不被誘惑與恐懼所動,成為祢大能的見證者。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。